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1 YM0BHM npoBe/ieHHsI BUTIPOOYBaHb:

- TeMmmepatypa 23,4 °C;
- BigHOcHa BosioricTe 45,6 %.

2 Po0Ooui erayionu Ta 3BT

- akcenepomeTtp bpronbs u Kep 4367 Ne1074360;
- ocuunorpad TDS2001C NeCO012178;
- enektpoauHamiyHuid ctena V850 Ne2.31.1.3

3 BUMIPIOBAHHS AMILVIITY IU BIJIbHUX KOJIA JISL 3BYJIKEHHA
3PA3KA

3.1 BUBHAYEHHS KOEDIINIEHTY MEXHAH
KoeginieHT MexaHIYHUX BTpAT 1] pO3paxoBYETh

n= 1/{[(S2/S1)* - (1)
ne S1 — aMIuTiTy1a KOJIMBaHb Ha YacTOTi 371 CYTHill pe30HaHC, MKM;

S2 — ammiTy 1@ KOJIMBaHb Ha 4ac
3.1.1 ToBmuHa 3pa3ka crajii — 3 MM, a MAaCTHKH KOMITO3HIIIHHOT — 6 MM
Yacrota 3miBa — 75 'y
Yacrora pe3onancy 96 '

Awmrutityna Ha yactoTi 75 ' -

AMILTITY/1a Ha 4YacTOTi pe30 S2=823 mMxm

n=0,47 %
i MM, TOBILMHA MAaCTUKH KOMITO3HIIIHHOT — 3,5 MM
Yacrora 31iBa — 7
YacroTta pe3onancy 85 'y
AmrutiTy1a i1 75 T'u -S1=340 mxm
Ammuit 4aeToTi pe3oHancy S2=734 Mkm
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X

3.1.2 ToBuuHa 3p
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3.2 BUBHAUYEHHS JIOTAPUOMIYHOI'O JIEKPUMEHTY 3AI
JlorapudMiuHMiA TEKPUMEHT 3aracaHHs y pO3paxoBYEThCs 3a (POPMYIIOI0
r=In(A(t)/A(t+T)) )

Jle A(t) — aMIUTiTy1a KOJIMBaHb MEPIIOTro Mepioly BUIBHUX KOIHUBaH 30yDKEHHS, MKM

A(t+T) — ammiTy1a KOJIMBaHb APYTOro Nepiojy BUIBHUX KOJMABA icJist 30y DKEHHS, MKM

3.2.1 ToBmMHa 3pa3ka cTaji — 3 MM, TOBIIMHA MaCTUKH KO o1 — 6 MM

A(t) = 2250 Mxm
A(t+T) =910 mxMm
x= 0,90

OMITO3HUIIMHOT — 3,5 MM

3.2.2 ToBimuHa 3pa3ka ctajii — 3 MM, TOBLIMHA

A(t) = 2060 mxMm
A(t+T) = 850 mxm

¥= 0,88
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Pucysok 1. BuyipioBaHHs aMILTITY/ I BUIBHHX KOJMBAHb IMiC/is 30y/DKSHHS 3pa3ka



